Математика    12. 02.2021 р.  4 клас 

[bookmark: _GoBack]Тема: ДІЛЕННЯ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ, ЩО ЗАКІНЧУЮТЬСЯ НУЛЯМИ. УСКЛАДНЕНІ ЗАДАЧІ НА ЗВЕДЕННЯ ДО ОДИНИЦІ.
Мета:  розглянути ділення багатоцифрових чисел, що закінчуються нулями; закріплювати вміння розв'язувати задачі; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне, робити висновок.
Хід уроку
Робота з підручником № №668-696.
1) Математична розминка 
а) Обчислювальний «ланцюжок».
Ділене 640, дільник 80, знайти частку...
Зменшити у 8 разів...; збільшити у 400 разів...
Збільшити на 46 ...; збільшити у 10 разів...
Поділити на 10 ...; помножити на 10...
Помножити на 1 ...; помножити на 0..
Збільшити на 7000 ...; зменшити на 3000 ...; зменшити у 1000 разів.
Що вийшло? (Відповідь: 4.)
б) Назвати результати першої дії у кожному виразі, а потім обчислити.
20 + 600 : 100          2000 + 3000 : 1000        5 ∙ 100 + 300    700 + 1000 + 2000    (2000 + 3000) : 1000
Відповіді: 26; 2003; 800; 3700; 5.

 Гра «Шифрувальник». Каліграфічна хвилинка.
— Запишіть відповіді в порядку зростання.
8052 ; 96 497 ; 191 244 ; 567 906 ; 782 890 .
1. Повідомлення теми та мети уроку 
— Обчисліть усно та поясніть спосіб обчислення (с. 112, № 690).
36 000 : 3 = 36 тис. : 3 = 12 тис. = 12 000
180 000 : 6 = 180 тис. : 6 = 30 тис. = 30 000
2400 : 2 = 2 тис. 400 : 2 = 1 тис. 200 = 1200
50 000 : 2 = 50 тис. : 2 = 25 тис. = 25 000
360 000 : 6 = 360 тис. : 6 = 60 тис. = 60 000

Робота за підручником ( № 691)
 Мотивація навчальної діяльності (з використанням ділової гри «За і проти»)
— Чи треба вміти ділити багатоцифрові числа на одноцифрові, а результати перевіряти множенням? 
— Де в житті нам знадобляться ці знання?
Опрацювання навчального матеріалу
                           Робота за підручником 
а) Письмове обчислення прикладів № 689 (з використанням прийому «Коментування»).

б) Самостійне письмове обчислення прикладів № 692 
198 000 : 3 = 66 000  681 628 : 4 = 170 407

в) Самостійне виконання завдання № 693 
Розв'язання:
k = 20, с = 14;
1) k - с = 20 - 14 = 6 (міш.) — витратили.
2) 300 : (k - с) = 300 : (20 — 14) = 50 (кг) — в одному мішку.
3) 300 : (k - с) ∙ 20 = 300 : (20 - 14) ∙ 20 = 1000 (кг) — у 20 мішках.
4) 300 : (k - с) ∙ 14 = 300 : (20 - 14) ∙ 14 = 700 (кг) — у 14 мішках.

2) Гімнастика для очей.

3) Практична робота з геометричним матеріалом — № 694 

Розв’язання:
1) 2 ∙ 2 = 4 (см2) — площа однієї грані куба;
2) 4 ∙ 6 = 24 (см2) — площа всіх граней куба.
Відповідь: 24 см2 паперу буде необхідно, щоб обклеїти всі грані куба.



Домашнє завдання
 № 695;№ 696.



